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Sayın Gulcin Guner Baskanim,

Öncelikli olarak gerek ALTİD in 25.Yıl kuruluşu vesilesi ile 09.10.2010 tarihli Alanya Kalesinde düzenlemekte olduğunuz Kutlama Toreni nazik Davetiniz icin ve gerekse Alanya Kalesinin '"UNESCO Dunya Kultur Mirasi Aday Adayi" olması ile güzel Alanyamizin Ulkemiz Turizmine Tanitimi anlamında çok değerli katkılarınız nedeni ile şahsınızda sizleri ve tüm değerli Altid Mensubu Turizmci Meslektaslarimi gerek şahsım ve gerekse Temsil etmekte oldugum TUİ Almanya adına en içten dileklerimle kutlayarak teşekkürlerimi sunmak istiyorum.

Aynı gün ve saatde Amara Dolce Vita Otel Tekirova da TUİ Belcika Jetair olarak 300 e yakın Belcikali Acenta Temsilcilerimizin Turkiye Tanitimi ve Marketing calışmalarımız kapsamında düzenlemiş olduğumuz Gala Programinda Ev Sahibi olarak mutlaka yer almam gerekliliği nedeni ile bu güzel organizasyonunuza malesef üzülerek katilamiyacagimi ifade etmek isterim.

Bu vesile ile şahsınızda tüm değerli Altid Mensuplarini ve tüm değerli Alanyali Turizmci Dostlarimi saygı ve sevgi ile selamlıyor, çalısmalarınızda basarılar diliyorum.

Saygı ve Selamlarimla,

Melih Yetis
TUI  Deutschland GmbH
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